

平安建设

2025年的第一波锦旗已送达

新年的第一面锦旗预示着公安工作“开门红”，对民警辅警来说既是荣誉更是动力。

民警调解
女孩与男友互相谅解

日前，呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所接到一名女子的报警电话，称其与男友争吵并发生了肢体冲突。

了解情况后，民警迅速赶到现场，制止了男子的过激行为，随后将两人带回派出所进行调解。民警耐心倾听、以情释法、巧解心结，双方情绪逐渐平复，并认识到各自存在的问题。最终，二人互相谅解，并承诺会冷静理智地处理感情问题。

几天后，该女子特意送来一面锦旗

对民警表示感谢。

民警辅警联合消防人员
全力灭火

2024年12月31日，赤峰市喀喇沁旗公安局十家派出所接到居民的报警求助，称辖区内楼子店村一村民家中因液化气管道老化发生火灾，火势迅速蔓延，情况十分危险。派出所副所长带领值班民警辅警火速赶往现场并拨打了119火警电话。

到达现场后，民警辅警首先确认房屋是否断电并迅速疏散人员，随后全力进行灭火。

待消防人员赶到后，火势很快得到控制，民警辅警和消防人员将滚烫的液化气罐拖出火场并转移至安全地带，危机得以解除。

2025年1月3日，村民来到派出所送上锦旗和感谢信表达感激之情。

市民被诈骗
警方成功追回被骗钱款

2024年12月31日，李先生焦急地来到乌兰察布丰镇市公安局反电信网络诈骗侦查大队报案，称自己在网上代购商品被诈骗21万余元。

接警后，民警迅速冻结涉案账户。由于该涉案账户牵涉多起电诈案件，涉及多地公安机关，追赃难度较大，办案民警多次与相关地区公安局进行协调，最终成功为李先生追回被骗钱款。

2025年1月6日，李先生将写有“警界翘楚、护民先锋，热心为民、破案神速”和“反诈先锋、护民卫士、保我财产、安我民心”的两面锦旗送到反诈

侦查大队，向民警表达感谢之情。

紧急行动
警方为受骗者追回11万余元

鄂尔多斯市公安局东胜分局刑侦大队在新年伊始也收获了群众的暖心回馈。

此前，一女子接到自称是“客服”的电话，并根据对方引导进行操作，结果12万余元瞬间不翼而飞。接警后，办案民警第一时间启动紧急止付程序，随后深入研判资金流向，并奔赴多地调查，成功追回了11万余元。

2025年1月10日，正值第五个中国人民警察节，报警女子满怀感激地送来一面印有“暖城公安、名不虚传，竭诚为民、为您点赞”的锦旗，她热泪盈眶地说：“我真没想到被骗的钱这么快就追回来了，太感谢了！” 据平安内蒙古

归乡途中的守护

1月14日是2025年春运首日，锡林浩特铁路公安处开鲁车站派出所以“护航回家路，铁警保平安”为主题组织开展系列活动，营造温馨、舒适、平安的乘车环境。

在开鲁县火车站，派出所加大站区巡查力度，密切与客运人员配合，加强进站、安检、检票等关键环节的把控，及时疏导客流，确保乘车秩序。同时，通过设立党员先锋岗，成立青年民警志愿服务队，在候车室开展志愿服务，为旅客解答疑惑，让旅客出行更平安、更有序、更温馨。

在铁路沿线，派出所组织民警加大线路巡防巡控力度，对重点区段、重点区域、重点部位，严格落实安全防范措施，及时消除各类隐患，持续加强线路巡控，保障列车运行安全。

锡林浩特铁路公安处

男子在女友闺蜜家行窃
4小时后被抓获

近日，呼和浩特市公安局经济技术开发区分局刑侦大队破获一起入室盗窃案，涉案价值5万余元。

1月11日20时许，分局刑侦大队接到辖区群众报警称家里被盗了。

办案民警辅警立即前往现场开展调查处置，据报案人常女士描述，平时贵重首饰都放在梳妆台里，晚上回家整理梳妆台时发现放在里面的好几样黄金首饰竟不翼而飞了。

民警辅警侦察发现，被盗现场门窗完好无损，室内没有明显被翻动的痕

迹，由此看来，犯罪嫌疑人对室内环境较为熟悉，入室之后直接将财物带走，极有可能是熟人作案。

办案民警辅警以被害人报警时间为节点调取了附近监控视频，逐帧筛查线索，同时对受害人来往密切的亲友逐一落实询问。

经过4个小时连续奋战，警方很快锁定马某某具有重大作案嫌疑，并将其传唤到案。开始，马某某拒不承认有盗窃行为，后来在强有力的证据面前，其心理防线终被打破，承认了盗窃的犯罪

事实。

马某某通过其女朋友结识了受害人，在跟着女朋友到受害人家中做客时，无意间看到了受害人家中放着的黄金项链、戒指等贵重物品，于是心生歹念，趁其不注意“顺手牵羊”。

此时距受害人报案仅仅过去4小时。目前，犯罪嫌疑人马某某因涉嫌盗窃罪已被警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

呼和浩特市公安局经济技术开发区分局

警方重拳出击
抓获10名涉毒人员

近日，呼和浩特市托克托县公安局禁毒大队重拳出击，成功捣毁一处吸毒窝点，抓获10名涉毒人员。

2024年年底，托克托县公安局禁毒大队获取重要线索：在某小区公寓内，一群人频繁聚集，疑似从事吸毒活动。托克托县公安局党委对此高度重视，抽调禁毒大队、燕山营派出所、古城派出所、平安路派出所精干警力，成立联合行动小组，对目标小区进行秘密侦查。

侦查过程中，民警发现犯罪嫌疑人贾某及其同伙行事谨慎，白天隐匿，夜间活动，联络方式多变，给侦查工作带来了极大挑战。行动小组指挥部迅速调整策略，实施全天候定点监视，不放过任何蛛丝马迹。

经数日的耐心蹲守，2025年1月8日夜晩，行动小组发现数名涉毒人员陆续抵达贾某的住所，推测可能将发生涉毒相关活动，随即迅速展开行动，对公寓进行突击检查，当场抓获贾某、曹某等10名吸毒人员。

经审查，贾某、曹某等10人对其吸食毒品的事实供认不讳，目前，10名吸毒人员已全部被拘留，案件正在进一步侦办中。

呼和浩特市托克托县公安局